



买名车到腾发

2019首届腾发名车展在郑州隆重举行

□记者 杨运栋 文/图

本报讯 6月18日,2019首届腾发名车展“6·18”超级欢乐购活动在腾发名车郑州天伦路店隆重举行,腾发名车的相关负责人、河南百家主流媒体以及喜爱腾发名车的数百名客户齐聚一堂,共同享用这一汽车饕餮盛宴。活动现场,热闹非凡,订单量高达103台,受到众多参与者一致好评。

活动开始前,“大衣哥”朱之文和百家媒体共同参观了店内展厅和腾发名车的质检流程,并纷纷表示腾发名车的质检流程很细致,车辆可靠,展厅车型种类丰富,值得选购!

河南腾发汽车销售服务有限公司董事吴永超、苏志伟上台致辞并对大家表示衷心感谢。腾发名车销售总监郭占庭还为到场嘉宾讲解了腾发的核心业务——精品二手车、全新平行进口车、5S售后维修服务等,对于客户的需求,腾发名车尽量做到全面满足,让客户买得放心,开得安心。

活动现场,朱之文为嘉宾献唱。腾发名车为到场嘉宾准备了多种福利,



摇一摇抽大奖、比基尼走秀以及订车用户抽取礼品等,一轮又一轮的抽奖环节,让整个活动达到了高潮。订车用户纷纷表示,腾发名车的超级欢乐购活动贴合消费者需求,真正为客户

谋福利。

据了解,腾发名车公司成立于2013年,是河南省展厅规模最大、常态库存车辆最多的汽车服务商。公司有3500多平方米的5S独立售后服务中心,加

上天伦路店、国基路店营业面积达3万余平方米,累计销量超过1.5万辆。腾发名车秉承“产品第一、客户至上”的企业经营理念,给每位来腾发购车的客户提供一个“放心买,安心用”的购车环境。



国六标准倒计时 市场各方纷纷“换挡”

按照规划,从今年7月1日起,珠三角、成渝地区等部分地区将提前实施机动车国六排放标准。国六排放标准被业内称为“最严排放标准”,而从国五到国六标准的提升比从国四到国五标准的提升更加复杂和困难,对排放的要求也更加严

格。

因此,国六标准的即将实施对国内汽车行业带来重大影响,汽车制造、销售、进口、二手车等领域都面临着重大改变。同时,在目前国内汽车市场持续下滑的情况下,这种影响更加凸显。

中,乘用车批发量同比下滑将近25%,为首次出现。需要注意的是,中国汽车经销商库存指数已经连续16个月超过警戒线。

乘联会副秘书长崔东树表示,国六排放标准的实施,将会在一定程度上使消费者产生持币观望态度,延迟购买车辆,这对短期内的汽车市场销量会产生一定影响。

汽车产业加速洗牌

影响市场销量、加大市场库存只是一个表象。在更深层次上,国六排放标准的实施将加速汽车产业的洗牌。

与从国四标准升级到国五标准相比,国五标准升级到国六标准的技术难度大大提升。对于目前国内汽车市场中大部分动力总成产品来说,要想达到国六排放标准,已经不是简单地修改软件和单个硬件就能解决问题的。国六排放标准的提升,将会淘汰一大批技术落后的汽车制造企业。其中,也将对自主品牌汽车企业产生影响。

汽车工业协会最新数据显示,今年4月,自主品牌乘用车共销售58.5万辆,同比下降27.9%,占乘用车销售总量的37.1%,比上年同期下降5.2个百分点。而前4个月,自主品牌乘用车共销售277万辆,同比下降22.3%,占乘用车销售总量的40.5%,比上年同期

下降4个百分点。

自主品牌汽车市场的降幅在近年来比较少见。实际上,从去年中国汽车市场持续下滑开始,自主品牌汽车市场的竞争就不断加剧。此次,国六排放标准的即将实施更进一步加剧了这一态势。

据介绍,实施国六排放标准的主要难题在于动力系统,而且提升到国六排放技术车企所承担的成本也会增加。因此,缺乏实力的车企将会面临很大的经营风险。

业内预计,一批在技术、产品等方面缺乏竞争力的汽车企业,将通过兼并、重组等方式退出市场竞争。

政府企业共同“应战”

针对国六排放标准实施所带来的各种市场压力,包括企业、经销商,乃至政策等层面,都在出台各种措施加以应对。

近期,广东、上海等地陆续出台新一轮鼓励重点领域消费政策。其中,一些一线城市开始对汽车限购等政策有所放松,包括放宽汽车摇号和竞拍指标等。

同时,商务部、公安部、海关总署等部门正式启动了二手车出口工作,并公布北京、天津、上海、浙江、山东、广东、四川、陕西、青岛、厦门等10个省

市作为首批开展二手车出口的地区。

这一举措突破了之前二手车经营企业因为无法获得生产企业授权,而难以开展出口业务的难题,预计每年将有数百万辆的市场空间。业界人士指出,此举有助于进一步完善我国汽车消费流转的链条,加快国内车辆的更新速度,促进新车市场消费。

在政府政策加大力度的同时,汽车企业和经销商也采取各种措施应对库存加大等问题。一方面,各大汽车企业纷纷通过打折、大幅度优惠等措施,加快国五排放汽车的库存清理。

与此同时,包括重庆、上海、河南等在内的多地行业协会纷纷发文,建议暂缓国六排放标准实施。中国汽车流通协会也提出了包括尽快出台汽车市场提振计划、做好国六标准切换工作、给予经销商不低于3个月的过渡期等建议。

业内专家认为,此次国六排放标准的实施将有力推进一批有实力的汽车企业加速技术提升和产品升级,进一步推进行业整合和质量提升。而在政府、企业等的多措并举下,目前市场上出现的问题将不会是长期状态,不会对未来汽车市场造成大的影响。

(据《经济参考报》)